CLASSE 5   NOME …………………..              COGNOME ………………………………

DATA: ……………………………….. 


Verifica di matematica: unità n° 4
1. Inserisci il segno adatto fra le due frazioni: <, >, =
(punti previsti 4 – punti assegnati ……..)
1/5……..2/5

1/4………..1/2 

3/5………3/7

1/2……..2/4

2. Trova almeno due frazioni equivalenti a ciascuna di quelle date(punti previsti 8 – punti assegnati ……..)
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3. Esegui le seguenti equivalenze 



(punti previsti 8 – punti assegnati ……..)
32 cm2 =…………….............m2



2,98 m2 =……………cm2
7,04 m2 =……………...........
cm2



5312 hm2 =..................km2
2,15 dam2 =............................. m2



3 dm2 = ................
cm2
2,113 km2 =............................. dam2



3,32 cm2 = …………… mm2
4. Esegui le seguenti operazioni 



(punti previsti 9  – punti assegnati ……..)
· 5,74 m2 + 418 dm2 = …………………cm2
· 58,4 hm2 + 983,97 dam2 = …………….m2
· 852,4 hm2 -  68,9 dam2 = ………………km2
5. Risolvi l’espressione 




(punti previsti 4– punti assegnati ……..)
[ 5 x 6 + 6 x (2 + 7 )] : 3 – (20 – 11) x (30 – 27)

6. Per ogni figura calcola il perimetro e l’area

(punti previsti 8 – punti assegnati ……..)
	

	

	P = …………………………………………

A = ………………………………………..
	P = ………………………………………

A = ………………………………………..



TABULAZIONE VERIFICA

	N° prove
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Totale
	VOTO

	Punti
	4
	8
	8
	9
	4
	8
	41
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3,4 dm























3 dm

















Punteggio e voti:


minore o uguale a 23 = 5


da 24 a 27 = 6


da 28 a 31 = 7


da 32 a 35 = 8


da 36 a 38 = 9


da 39 a 41 = 10





3,5 cm
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